



# 363名国内垂钓高手争霸野钓大赛

11月11日—12日,徐州睢宁县姚集镇房湾湿地可谓欢腾多多,“魅力睢宁”江苏省第二届古黄河野钓大赛精彩上演。来自全国各地的363名垂钓高手集结赛场,一较高下。比赛采用不限钓法、不限饵料,鱼竿不超过12米的开放竞赛规则,真正的原生态野钓。

为了让这届比赛更具吸引力,主办方在比赛中穿插了极具特色的书画笔会、美食节、更丰富的文艺演出等。

李伟豪 卓卓方



喜获大鱼 通讯员供图

这场备受瞩目的赛事,由中国钓鱼运动协会、江苏省体育总会、江苏省钓鱼协会、睢宁县人民政府联合主办。

就在去年,同在姚集镇房湾湿地举办的江苏首届古黄河野钓大赛吸引了300余名钓友参赛,并被广大钓友津津乐道传为佳话,可谓江苏省全民健身运动的一大亮点。

时隔一年,第二届古黄河野钓大赛再度吸睛,350个免费名额报满后,组委会考虑钓友需求,临时决定充分利用钓场扩充钓位,最终满足了363名来自全国各地的钓鱼人参加这次野钓盛会的愿望。

开幕式上,睢宁县人民政府副县长李克武致欢迎词。时隔一年,国家美丽乡村示范村姚集镇高党村,再度敞开热情的怀抱,迎接全国各地的钓鱼人。睢宁县委常委、组织部长、姚集镇党委书记张晨宣布开幕。

不限钓法、不限饵料,鱼竿不超过12米,真正的原生态野钓,开放的竞赛规则,针对基层钓鱼爱好者,古黄河野钓大赛是大家喜闻乐见的亲民赛事。无论是对于热衷竞技池钓的竞技型钓友,还是平日里就爱野钓的爱好者来说,都是一场不一样的挑战。

这次比赛有很多“老面孔”。有大家记忆深刻的去年的冠军、双胞胎周通周达兄弟;有汤晓波、耿胜利这样竞技场上常常摘金夺银的高手;还有坐着轮椅来参赛的邳州钓友花南江,时时关注赛事并早早报名的他果然没有食言:古黄河野钓大赛只要有,他都会想尽办法参加。

一些巾帼钓手十分引人关注。来自连云港的何维红今年50岁了,却是一名钓鱼发烧友。江苏省钓协举办的赛事,她只要有空必会参加。这次赛事中,她的鱼获不是很好,但

依然很开心。就如她常说的那样:爱钓鱼,爱生活,享受人生。

整个比赛过程中,参赛选手们纷纷使出看家本领,打窝、挂饵、抛竿,有条不紊,甩线、提杆、收鱼,一气呵成。场面热火朝天。

新农村迎野钓,树新风乐开怀。今年的古黄河畔比起去年,变化不小。路边的小店开起来了,小商贩们云集而来。主办方为了让这届比赛更具吸引力,穿插了更具特色的书画笔会、美食节、更丰富的文艺演出等。

品当地美食,恋一方风情;看群星助演,叹新农缩影;赏书画艺术,鉴浩瀚文明;沐古韵新风,赞魅力睢宁。来自全国各地的钓友,共度垂钓盛会。一场赛事,让全国纵览睢宁之魅力,一场盛会,让全国瞩目睢宁之发展。走在发展快车道的睢宁,打开了又一个让世人了解这个城市的新窗口。

## 睢宁启动“百日攻坚”整治交通隐患

为切实维护道路交通安全环境,徐州睢宁县交警大队按照省市开展交通安全隐患大排查大整治工作部署要求,在辖区内开展为期100天的交通安全隐患大排查大整治交通违法集中整治行动。

11月10日以来,睢宁交警大队共出动警力300余人次,设置固定检查点11处,流动检查点5处,检查各类车辆2000余台次,查处酒驾6起,非法改装3起,无牌无证17起,超载14起,其他违法行为130起。

整治期间,睢宁交警大队针对当前道路交通安全形势分析,升级勤务等级,把警力全部投入到路

面,定人定岗定责,强化路面管控力度,把104国道、324、612省道等主要干道作为重点管理区域,加大对“三超一疲劳”、酒驾、非法改装、涉牌涉证等严重交通违法行为的查处力度,确保在第一时间发现并消除交通安全隐患。

同时,严格落实重点车辆违法行为登记制度,加大对沿途客车、校车、危化品运输车、货车、面包车的安全隐患排查力度,对车辆安全设备是否配备齐全、驾驶员资质是否合格等进行全面检查,对违法行为始终保持高压严管态势。

李伟豪 刘志胜

## 沛县牛蒡地理标志注册申请获受理

近日,国家市场监督管理总局商标局网站公示,由徐州沛县河口镇农业技术推广服务中心申请注册的“沛县牛蒡”地理标志注册申请已获受理。

沛县自1987年开始在河口、孟庄、唐楼、张庄等乡镇种植人工驯养牛蒡。1996年后,沛县牛蒡栽培技术不断完善,扩大种植面积,辐射朱寨、安国、鹿楼等乡镇。2004年,沛县成功培育牛蒡新品种新林1号,由江苏省科技厅立项《出口牛蒡新品种及配套栽培技术示范推广》,在推广中制订了种子繁育标准,建立了无公害栽培技术及相关操作规程,推广面积7万亩。2016年

10月17日,由沛县河口镇优选的10克亲本1号、10克亲本2号牛蒡种子,搭载“神舟十一号”飞船进行太空育种,现已返回并开始航天育种试验。

为扶持牛蒡产业发展壮大,扶贫包挂河口镇的徐州市工商局和沛县市场监管局一方面帮助河口镇农业技术推广服务中心准备办理地理标志证明商标所需相关材料;另一方面指导河口镇加强商标规范管理和组织架构,不断提升品牌知名度和市场占有率,变资源优势为经济优势,全力打造一把强产、靓县、惠民的金钥匙。

李伟豪 王亚辉

## 拘留所里能“捞人”? 3万多元打水漂

8月底,徐州新城警方办理了一起涉嫌非法捕捉运输出售国家珍贵野生动物案件,嫌疑人孙某被处理。家人为了让孙某早日脱离牢狱之灾,多方找人打点关系,最终找到一位自称“省里有人,能让派出所放行”的“能人”,结果被骗走了3万余元。

今年8月底,孙某因为非法捕捉运输国家珍贵野生动物红隼被警方抓获,被依法刑事拘留审查。家人都为孙某担心,希望能找个关系把他从拘留所里“捞出来”。后找到一名自称门路广、认识省里领导的“能人”张某。由于救人心切,孙某家人愿给张某10万元去打点关系。随后,孙某家人给张某汇了6万元做先期活动资金,并约定

事成之后付清全款。

没有等到孙某被释放的消息,其家人便几次三番打电话询问。眼看无法圆谎,张某便承认没办法把孙某给“捞出来”,愿意退钱。

张某陆续退了29000元后玩起了失踪。大龙湖派出所接到报警后,于近日将张某抓获归案。

据张某交代,他原本以为买卖鸟类不会有这么大的事,过几天就能放出来,自己就可以白白得到10万的好处费。那6万元钱已经被他花光了,后来退的29000元是他东挪西借凑的,最后实在借不到,就玩起了失踪。

目前,嫌疑人张某因涉嫌诈骗已被新城警方依法刑事拘留。

李伟豪 孙凯 裴海涛

## 偷盗得手“满载而归”,遇民警慌了神

张某是徐州新沂市草桥镇人,为人好逸恶劳,而且从小就养成了小偷小摸的毛病。近日,张某驾驶三轮摩托车来到邻村的一处石英砂场,偷走了里面的两台小型电焊机和两块槽钢。

就在张某返回途中恰巧遇到了新沂棋盘派出所的巡逻民警,感觉到骑车人形迹可疑,遂将其拦下盘问。张某被拦截后显得比较慌张,民警询问车内装的是什么东西,他支支吾吾说不上来,想了半天才回

答说是从亲戚家装的一些废铁。民警将蛇皮袋掀开后,发现里面是两台小型的电焊机,两台机器都有七八成新,另外车内还有两块几十厘米长的槽钢。

面对民警的询问,他谎称这些东西是一位亲戚送的,民警通过调查后揭穿了张某的谎言。当天晚上,民警将张某送至拘留所途中接到失主的报警电话,失主得知嫌疑人已被警方控制后连连夸赞警方破案神速。

李伟豪 孙凯 苗青

# 新沂“众”出乡村新风景

当前,“众筹”“众创”“众包”成为新经济的热词。然而,在徐州新沂乡村,这已不是什么新鲜词汇,如今村里人也能赶得上这发展的“时髦”。

## “众筹”出来的民宿

新沂市双塘镇的拒族营地(小寨沟集装箱民宿),正成为年轻人追捧的“网红”。遇上节假日,30套集装箱天天爆满。

走进营地,映入眼帘的是五颜六色的集装箱院落。每栋由2-3个集装箱改装垒叠而成,院落每户半亩,房屋实用面积约45平方米。

两年前,双塘镇依托镇区生态资源优势,打造出了大沙河湿地公园、小寨沟和圣泉湖国家3A级景区,随着乡村生态旅游的火爆,游人对住宿的需求日益迫切。然而,受限于资金量不足,圣泉湖旅游发展有限公司无法独资开发住宿酒店,考虑到民宿开发的目的是成为带动村民致富推动乡村振兴的新引擎,因而决定引入民间资金,使用众筹模式进行开发。

经过前期认筹,共有28人参与,筹得资金3800万元,打造30栋集装箱民宿。认筹户负责购置土地、海运集装箱、箱体内部装修及

院落内绿化,镇圣泉湖旅游发展有限公司配套建设内部道路、路灯、绿化等。

## “众创”出来的发展空间

随着民营经济发展速度加快,经济发展主体的多元化需求不断增加,皮草服饰、创意盆景、DIY创作等小微企业相继出现。

瓦窑镇政府因势利导,整合镇区68间商业用房,出资近千万改造建成众创空间。原来斑驳的旧商铺,经过镇政府整体包装改造,统一了外观,不仅提升了商铺价值,更为广大创业者开辟了一片一万平方米免费的“试验田”,免除创业者3年租金,积极引导创业者走上合法、优质、高效创业道路。

目前,创客空间、联合办公空间、新型孵化器空间,培训空间已经完善,逐步形成了以产、学、促、带为一体的创业服务平台新模式,陆续吸引三十余家小微企业进驻,率先完成新沂市镇级创业服务中心。

## “众包”出来的集体经济

在新沂市窑湾镇刘宅村池塘工业化养殖基地,工作人员撒了一把鱼食,立刻鱼儿涌了过来,跳起

来争相吃食,溅起层层浪花。

2017年,刘宅村整合扶持经济薄弱村发展资金,立足本村良好的渔业养殖基础和骆马湖全面禁养的实际状况,经民主议事,一致同意实施有机鱼养殖项目。

该技术在池塘中建设养殖水槽,将传统池塘“开放式散养”改进为循环流水“圈养”,高密度水厂养殖,同时对污物进行有效处理,实现生态循环、高产高效养殖目标,以期带活本村渔业养殖,带领贫困户脱贫致富。

养殖基地占地约100亩,建有养殖水槽19个,每个水槽长26米、宽5米,养殖鲫鱼和草鱼。一个水槽投资10万元,每个水槽可以养8万-10万只水产品。

因有机鱼养殖前期硬件设备投入成本高,刘宅村有机鱼养殖在新沂也是第一家,农户大多抱有观望心理,不敢尝试。刘宅村支部书记孟旭自己筹钱投入,带领村组干部出资购买鱼苗、饲料,通过做给老百姓看,带动老百姓主动参与。

今年年底,收益会对贫困户按照10%的比例进行分红。同时,基地所用的工人都是优先面向本村贫困户招工,多种渠道帮助贫困户脱贫。

李伟豪 赵婕